FRC/Z SPPT

nuel d'utilisation

059

- Pointeur terrestre a LED

/ - LED vyhledavac pozemniho signalu
P - Apuntador terrestre a LED

PT - Apontador terrestre a LED

vV
E/ecz‘ron/qcy




FR - Francais

Quelle que soit votre hate d'utiliser votre pointeur de signal terrestre, nous vous recommandons de lire attentivement cette
notice. Son contenu vous fournira des indications importantes concernant le montage, l'installation, I'utilisation, I'entretien, la
sécurite. ..

Les produits OPTEX sont développés au travers de notre expérience pour répondre a tous vos besoins en vous garantissant
économie, efficacité, fiabilité et sécurité.

Recommandations :

1- Lappareil sera seulement employé avec la tension et la fréquence indiquée sur I'étiquette signalétique.

2- Lappareil ne doit étre utilisé qu’en intérieur, il ne doit pas étre expose a des égouttements d'eau ou des éclaboussures et de
plus gu'aucun objet rempli de liquide tel que des vases ne doit étre placé sur l'appareil.

3- Lappareil ne doit étre expose a une flamme nue telle que la flamme d’'une bougie allumée.

4- entretien périodique de 'appareil est nécessaire.

5- Ne jamais utiliser I'appareil si celui-ci est endommageé, en particulier au niveau du cordon ou du baoitier.

6- Lappareil doit étre mis hors de portée des enfants.

7- Ne jamais ouvrir I'appareil.

8- Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, le débrancher.

9- Garder une distance minimale (5cm) autour de 'appareil pour une aération suffisante.

10- Ne pas géner 'aération par I'obstruction des ouvertures d'aération par des objets tels que journaux, nappes, rideaux, etc.
11- Cet appareil ne doit pas étre utilisé sous un climat tropical.

Les produits électriques ne doivent pas &tre jetés avec les autres déchets domestiques. Jetez-les dans un centre de recyclage
adapté. Consultez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir les informations nécessaires concernant le recyclage.

Recyclage de votre ancien apparell

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute qualité qui peuvent étre
recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée d’'une croix, ceci
signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis en place pour les appareils
électriques et électroniques.

T Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a la poubelle. La
mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect de ces prescriptions contribue a prévenir les conse-
quences neégatives potentielles pour 'environnement et la sante.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remettez-les a un point de
collecte de piles usagées.

@ Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’emballage et sur le mode d'emploi
% <:9 signale que ces composants peuvent étre recyclés.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d’'emballage en matiere plastique
signale que ces composants sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis ce produit sur le marché parti-
cipe financierement a la collecte sélective des emballages.

En cas de probleme ou de demande d'information technigue
Vous pouvez nous contacter de 2 méthodes :

* Par téléphone : Du lundi au Vendredi de 08H00 a 12H00 et de 13H30 a 17H00

CLNLETT® 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN

* Par mail : sav@optex-normand.com ou support@optex-normand.com

www.optex.fr
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1. Important
Prenez le temps de lire ce mode d'emploi avant d'utiliser votre pointeur de signal terrestre.

1.1)  Alimentation électrique
e Utilisez le cordon avec la pile 9V fournit ou utilisez la fonction alimentation antenne de votre décodeur TNT ou téléviseur
équipé de la TNT.

Températures d'utilisation et de stockage :
e Utilisez dans un lieu ou la température se situe toujours entre O et 40°C (32 et 104°F).
e Rangez dans un endroit ou la température se situe toujours entre -10 et 70°C (14 et 157°F).

1.2)  Conformité

Ce produit a été concu, testé et fabriqué conformément a la Directive européenne RTTE 1999/5/CE.

Conformément a cette directive, ce produit peut étre utilisé en France.

Par la présente, Optex déclare que cet appareil est conforme aux principales exigences et autres dispositions pertinentes de la
Directive 1999/5/CE.

1.3) Recyclage et élimination

Instructions relatives a I'élimination des produits hors d'usage.

La directive DEEE (Déchets d’Equipements Electriques et Electroniques 2000/96/CE) a été mise en place afin d'assurer que
les produits soient recyclés en utilisant les meilleures techniques disponibles de traitement, de valorisation et de recyclage, et
ainsi concourir & la protection de I'environnement et de la santé humaine.

Votre produit a été concu et fabriqué avec des composants et des matériaux de qualité supérieure, pouvant étre recyclés et
réutilisés.

Ne jetez pas votre produit usage dans votre poubelle domestigue.

Veuillez prendre connaissance des structures locales mises en place pour la collecte sélective des appareils électriques et

électronigues portant ce symbole : .

Utilisez I'une des options de retraitement suivantes :

1. Eliminez le produit complet (y compris cables, prises et accessoires) en les remettant aux points de collecte DEEE prévus &
cet effet.

2. Si vous achetez un produit de remplacement, remettez votre ancien produit complet a votre détaillant. La Directive DEEE
oblige en effet le commercant a accepter de reprendre le produit.

Informations sur 'emballage :

Tous les emballages des produits Optex portent les symboles standards d'encouragement au recyclage et a I'élimination
appropriés de vos éventuels déchets.

Le matériau d’'emballage étiqueté est recyclable.

1.4)  Champs électrigues, magnétiques et électromagnétiques ("CEM”)

1. OPTEX fabrique et vend des produits grand public qui, comme tout appareil électronique, sont capables d'émettre et de
recevoir des signaux électromagnétiques.

2. Un des principes directeurs de la politique commerciale dOPTEX est de prendre toutes les précautions de santé et de
sécurité nécessaires, afin que Nnos produits soient conformes a toutes les exigences légales applicables et respectent les
limites des normes CEM en vigueur au moment de la fabrication des produits.

3. Optex s'engage a concevoir, produire et commercialiser des produits sans effets néfastes sur la santé.

2. Contenu du pack
Au déballage de votre pack, vous devez trouver les éléments décrits ci-dessous :

Manuel d'utilisation

Le pointeur terrestre

Un cordon fiche «F» / fiche 9Volts
Une pile 9 Volts

Une notice en francais

PT 059
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3. Description du produit

3.1)  Fonctionnement du pointeur

Ce systeme permet de vous aider dans I'orientation de votre antenne afin d'obtenir le meilleur signal possible pour un résultat
optimal.

Connectez simplement le cable provenant de votre antenne a I'extrémité du pointeur sur la partie <ANT>», puis sur 'autre extré-
mité nommée «STB», votre décodeur TNT ou téléviseur équipé de la TNT ou a la pile 9Volts fournit.

3.2)  Connecteurs et voyants

(4]

Entrée du cable en provenance de votre antenne
LED qui indique I'alimentation du pointeur

FORCE DU SIGNAL

ANT o @ ﬂ 5 E"W" sTB

LED qui indigue le niveau de signal réceptionné
Connexion vers votre décodeur TNT ou téléviseur équipé
de la TNT ou du cordon/pile 9Volts fournit.

POWER 60 70 80 90
Bas Haut

s wh =

Pointeur pour signal terrestre

OPTEX

Electronique

3.3)  Connexion du pointeur
3.3.1) Connexion avec la pile fournit
1. Connectez votre cable d'antenne dans I'entrée du pointeur repérée «<ANT»,
2. Connectez ensuite I'autre extrémité du pointeur repérée «STB» avec le cordon «2» fournit avec la pile 9Volts «3». (Voir
schéma ci-dessous)
antenne

terrestre extérieure \ \
e N céble d'antenne

coaxial
- FORCE DU SIGNAL cordon «2»

= . - =z8f.

Haut

~

Pointeur pour signal terrestre

pile «3»

3.3.2) Connexion avec votre décodeur ou téléviseur

1. Connectez votre cable d'antenne dans I'entrée du pointeur repérée «ANT>»,

2. Connectez ensuite I'autre extrémité du pointeur repérée «STB» a votre décodeur TNT ou a votre téléviseur.

3. I faudra ensuite impérativement activer la fonction alimentation antenne du décodeur ou de votre téléviseur afin que celui-ci
alimente le pointeur au travers du cable coaxial en 5volts.

Téléviseur TNT

cable d'antenne

~ coaxial
=~ ~ —_ FORCE DU SIGNAL
= — | T .
antenne Pointeur pour signal terrestre
terrestre extériure OPTEX
Ele 8

Décodeur TNT

I ne vous reste plus qu'a orienter votre antenne de fagon a obtenir la meilleure valeur possible sur votre pointeur.
(Idéale supérieure a 80dbuV)




3.3.3) Connexion avec une antenne amplifiee

Dans ce cas, il est impératif de placer 'amplificateur avec son alimentation avant le pointeur. (Voir schéma ci-dessous)
1. Connectez votre cable d'antenne en provenance de 'ampificateur vers I'entrée du pointeur repérée «ANT>»,

2. Connectez ensuite I'autre extrémité soit vers la pile 9Volts fournit soit vers votre décodeur/téléviseur TNT.

Alimentation

cable d'antenne Téléviseur TNT
coaxial

Amplificateur
ANT TV

Do _ ﬁ % Pl
antenne

terrestre extériure

Décodeur TNT

4., Caractéristigues technigues

Bande de fréquence 270 ~860MHz
Tension d’utilisation 5-12vDC
Consommation 25 mA
Connecteur Femelle de type «F»




CZ- Cesky

Spolecnost OPTEX Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyhledavace pozemniho signalu.

Pred pouzitim pristroje, doporucujeme, abyste si precetli tyto pokyny. Obsah Vam poskytne ddlezité informace o montézi, insta-
laci, provozu, Udrzbé, zabezpecen ...

OPTEX produkty jsou wvileny na zékladé dlouholstych zkusenosti pro splinéni vSech vasich potfeb zajisténim hospodarmnosti,
efektivhosti, spolehlivosti a bezpecnosti.

Doporucent:

1 - Spotrebice mizou byt pouzity pouze s napétim a frekvencr jak je uvedeno na etiketé.

2 - Spotrebic by mél byt pouzivan pouze v interiéru, nemel by byt vystaven kapajici nebo stiikajici vode a zadné predmeéty naplnené kapali-
nou, jako napf. véazy, nesméjl byt umistény v blizkosti spotrebice.

3 - Pristroj nesmi byt vystaven otevienému ohni, jako plamen svicky.

- Je potfebna pravidelna udrzba zafizen.

- Nepouzivejte piistroj, pokud je poSkozen, zejména v kabelu nebo krytu.

- Pristroj by mél byt uchovavan mimo dosah déti.

- Neotevirejte zarizen.

- Kdyz pristroj nepouzivéte, odpoijte jej.

- Dodrzujte minimalni vzdalenost (5 cm) kolem pristroje pro dostate¢né odvétravani.

10 - Nezakryvejte ventilaci, ani vétraci otvory s predmeéty, jako jsou noviny, ubrusy, zaclony, atd..
11 - Tento pfistroj by nemél byt pouzivan v tropickém klimatu.

O 0 ~NO O~

Elektrické wyrobky nesmi byt likvidovany spolec¢né s jinym domovnim odpadem. Vhodte je do vhodného kontejneru pro recyklaci. U mistnich
Urad( nebo od svého prodejce ziskate potfebné informace o recyklaci.

Recyklace starého zarizent:
Vase zarizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materialt a komponent, které Ize recyklovat nebo

ZNnovu vyuzit.
Jestlize je na wyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtnuta pojizdna popelnice, znamena to, ze tento
wyrobek podléha Smémici CE 2002/96/CE.

]

O zplsobu tridéni odpadt, zviasté elektronickych a elektrickych zafizeni, se informujte v misté svého bydlisté.
Dodrzujte platné predpisy a nevyhazujte stara zarizeni do popelnice. Tridénf odpad prispiva k ochrané
zivotniho prostredr a lidskeho zdravi.

Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice urcené pro domovni odpad. Odvezte je do sbémého dvora.

@ Symbol ,Recyklace materidld” zobrazeny na krabici a na nédvodu k obsluze znamena, ze tyto komponenty
% mohou byt recyklovany.

Newyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad.

Symbol ,Recyklace materiald” zobrazeny na obalu znamena, ze tyto komponenty Ize recyklovat.
@ Newvyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamena, ze spolecnost, ktera tento vyrobek uvedla na trh, se
finanéné podili na tridéném sbéru obalC.

V pfipadé problému nebo zadosti o technické informace nas mdzete kontaktovat 2 zplsoby:

*telefonicky: od pondeli do patku od 9 do 12 hodin a od 13 do 16 hodin
na cCisle: +420 251 556 893

*e-mailem: info@optexcz.eu

WWW.optexcz.eu




5. Dllezité
Udélejte si Cas a prectete si tento navod pred pouzitim tohoto vyhledavace signélu.

5.1)  Napégjeni
® Pouzivejte pouze napéject kabel dodany s 9V baterii nebo pouzifte anténni kabel DVB-T dekodéru ¢i televizoru vybaveného s funkel DVB-T.

Provozni teplota a skladovant
e Prehravac pouzivejte v mistech, kde je teplota vzdy mezi 0 a 40 ° C (32 az 104 ° F)
e Prehravac uchovavejte v mistech, kde je teplota vzdy mezi 10a70° C (14 az 157 ° F)

5.2)  Shoda
Tento wrobek byl navrzen, testovan a vyroben v souladu s Evropskou smeérnici 1999/5/EC R & TTE
Podle této smérmice, mlze byt tento wyrobek pouzivan v Ceské republice.

Optex timto prohlasuje, ze tento pfistroj je ve shodé se zakladnimi pozadavky a dalsimi prislusSnymi ustanovenimi smérnice
1999/5/ES

5.3) Recyklace a likvidace

Pokyny pro likvidaci neopravitelnych zafizen:

Smémice OEEZ (Odpad z elektrickych a elektronickych zarizeni 2000/96/ES) byla zavedena, aby zajistila, ze vyrobky budou
recyklovany dle nejlepsich dostupnych technik zpracovani, vyuzitl a recyklace, a tak prispivajl k ochrané zivotnino prostredr a
zdravf lidi,

Tento vyrobek je navrzen a vyroben z vysoce kvalitnich materialll a vynikajici kvality, které Ize recyklovat a znovu pouzit
Newyhazujte staré produkty do netfidéného komunainiho odpadu.

Dbejte prosim na lokalni struktury a misto pro sbér elektrickych a elektronickych sou¢astek oznacené timto symbolem: .

Pouzijte jednu z nasledujicich moznostf likvidace:
1. Odevzdejte kompletni zafizeni (vGetné kabeldl, konektor( a prislusenstvi) do sbérmého mista pro OEEZ zfizené pro tento Ucel

2 Pokud si zakoupite nahradni produkt, pfedejte kompletni stary vyrobek zpét prodejci vyzaduje to smérmice o OEEZ.

Informace uvedené na obalu:

VSechny obaly OPTEX jsou oznaceny standardnimi symboly urCenymi na podporu recyklace a spravné likvidace pripadného
odpadu.

Oznacené obalové materidly jsou recyklovatelne.

5.4)  Elektricke, magnetické a elektromagnetické pole ("CEM")

1. OPTEX wyrdbi a prodava spotfebni zbozi, které, jako kazdé elektronické zafizeni, méa schopnost vysilat a pfijimat elektromagneticke signaly.

2. Hlavnim motivem obchodni politiky OPTEX je pfijmout veskera nezbytna opatfeni na ochranu zdravi a bezpecnosti, aby nase wyrobky byli v
souladu se vsemi platnymi pravnimi pozadavky a respektovali normy CEM platnych v dobé vyroby produktd.

3. OPTEX se zavazuje wvilet, vyrdbét a prodavat vyrobky, které nemajl zadny negativni Viiv zdravi,

6. Obsah baleni
Baleni vaseho vyrobku obsahuje prvky popsané nize:

Manuel d'utilisation

Vyhledavac signalu

Zastréka kabele «F» / zastréka 9Voltd
9 voltova baterie

Navod k obsluze

PT 059
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7. Popis produktu

8. Funkce

Tento systém vam miize pomoci v nasmeérovani vasi antény pro ziskani co mozna nejlepsho signalu pro dosazeni optiméalnich
vysledkd.

Jednoduse zapojte kabel od antény do konce vyhledavace oznaceného «<ANT», poté na druhé strané oznaceného «STB».
Pripojte koaxialni kabel nebo 9 voltovou baterii

8.1)  Konektory a indikatory

o

Kabelova priichodka z antény

LED, ktera ukazuje funkCnost ukazatele

LED, ktera indikuje Uroven prijimaného signalu
Pripojeni k DVB-T priimaci nebo televizoru vybaveného
DVB-T nebo kabelu / 9 voltove baterie.

FORCE DU SIGNAL

ANT o @ ﬂ 5 E"W" sTB

POWER 60 70 80 90
Bas Haut

s

Pointeur pour signal terrestre

OPTEX

Electronique

8.2) Pripojeni vwhledavace

8.2.1) Pripojeni na baterii

1. Pripojte anténni kabel do vstupni koncovky oznacené «<ANT>»,

2. Do druhé koncovky oznacené «STB» pripojte kabel «2» spolu s 9 voltovou baterii «3». (Viz obrézek nize)

Venkovni anténa .
s \ Antéenni koaxialni

= kabel
=~ - FORCE DU SIGNAL kabel «2»
Il - -«

Pointeur pour signal terrestre

OLTEX

baterie «3»

8.2.2) Pripojeni Vaseho dekodéru nebo TV

1. Pripojte anténni kabel do vstupni koncovky oznaceng «ANT»,

2. Do druhé koncovky oznacené «STB» pripojte dekodér nebo televizi vbavenou DVB-T.

3. Poté aktivujte napdjeni antény, zékladni funkce DVB-T dekodérd nebo televizi s DVB-T, whledavac pak bude napéjen pres
koaxidlni kabel 5 Voltd,

Televize DVB-T

Anténni koaxialni

kabel — @II
~ ~ FORCE DU SIGNAL /
—
—~ — o | x>/ NEBO
ot ~
Venkovni anténa Rl e el erto ~ -
OPTEX =~

Dekodér DVB-T

Bude potfeba pouze nasmeérovat anténu pro dosazeni nejlepsi mozné hodnoty na Vasem vyhledavaci (Okolo
80dbuV)




8.2.3) Pripojeni na zesilovac antény

V tomto pfipade je nutné umistit zesilovac antény pred vyhledavac signalu. (Viz obrazek nize)

1. Pripojte anténni kabel od zesilovace antény na vstupni koncovku oznacenou «ANT» vwhledavace signalu.

2. Potom pfipojte na druhy konec vyhledavace signélu bud 9 voltovou baterii nebo pfimo DVB-T dekodér nebo TV,

Napajeni
Anténni koaxialni Televize DVB-T
kabel
Zesilovac
ANT TV
ﬁ % FORCE DU SIGNAL
@ L cmafl.. .,
Anténa Eointetaeout
Dekodér DVB-T
9. Technicka charakteristika

Frekvence 270 ~860MHz
Provozni napéti 5-12v DC
Spotieba 25 mA
Konektor Female typu «F»




SP - Espanol

Sea cual sea su prisa para usar su apuntador de sefal terrestre, le recomendamos que lea atentamente este manual. El
contenido proporciona informaciones importantes sobre el montaje, la instalacion, la utilizacion, el mantenimiento, la seguri-
dad...

Los productos OPTEX son desarrollados a traves de nuestra experiencia para satisfacer todas sus necesidades, garantizando
economia, eficiencia, fiabilidad y seguridad.

Recomendaciones :

1- Bl dispositivo se utilizara sélo con el voltaje y la frecuencia indicada en la placa de identificacion.

2- El dispositivo se debe utilizar sélo en interiores, no debe ser expuesto a goteos o salpicaduras de agua y ademas objetos
que contengan liquidos, como floreros no deberan ser colocados encima del dispositivo.

3- El dispositivo no puede estar expuesto a una llama abierta, como la llama de una vela.

4- El mantenimiento periddico del dispositivo es necesario.

5- No lo use si esta danado, particularmente al nivel del cable o de la caja.

6- El aparato debe estar fuera del alcance de los ninos.

7- Nunca abra la unidad.

8- Cuando no esté en uso, desconéctelo.

9- Mantener una distancia minima (5 cm) alrededor de la unidad para una ventilacion adecuada.

10- No obstruya la ventilacion mediante el bloqueo de los orificios de ventilacion con objetos como periddicos, manteles,
cortinas, etc.

11- Este producto no debe utilizarse en un clima tropical.

Los productos eléctricos no deben desecharse con los residuos domésticos. Tirarlos en un centro de reciclaje apropiado.
Consultar a las autoridades locales o distribuidor para obtener la informacion necesaria sobre el reciclaje.

Reciclaje de su antiguo aparato

Su producto esta disenado y fabricado con componentes y materiales de alta calidad que pueden ser reci-
clados y reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor de basura tachado, significa que éste se
acoge a la Directiva CE 2002/96/CE.

Por favor, consulte con su municipio sobre el sistema de recogida selectiva disponible de los equipos eléctri-
Cos Y electronicos.

| Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus antiguos aparatos a la basura. La eliminacion del antiguo
aparato en el cumplimiento de estos requisitos contribuye a evitar posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente v la salud.

Las baterias no deben tirarse a la basura domestica sino depositarse en un punto de recogida de pilas usa-
das.

@ El simbolo <Reciclaje de materiales» que figura sobre el carton de embalaje y sobre las instrucciones de
uso senala que estos componentes pueden ser reciclados.
% No los tire a la basura como residuos domésticos normales.

No los tire a la basura como residuos domeésticos normales.
Este simbolo que figura sobre el embalaje de cartdn significa que la empresa que puso este producto en el

El simbolo <Reciclaje de materiales> gue figura sobre los elementos de embalaje de plastico sefala que
@ estos componentes son reciclables.
mercado participa econdmicamente en la colecta selectiva de los embalajes.

En caso de problema o de peticion de informacion técnica:
Usted puede ponerse en contacto con nosotros segun 2 métodos :
* Por teléfono : De lunes a Viernes de 08.30 - 13.00 y de 14.30 - 18.30

+34 934109329

* Por emall : ventas@optex-normand.com

www.optexsl.es
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10. Importante
Tome el tiempo de leer este manual de usuario antes de utilizar su apuntador de senal terrestre.

10.1) Alimentacion eléctrica
e Utilice el cordon con la pila 9V proporcionado o utilice la funcion alimentacion antena de su descodificador TDT o televisor
equipado de la TDT.

Temperatura de funcionamiento y almacenamiento :
e Utilice en un lugar donde la temperatura esté siempre entre 0y 40°C (32 y 104°F).
e Aimacene en un lugar donde la temperatura esté siempre entre -10y 70°C (14 y 157°F).

10.2) Conformidad

Este producto fue disehado, probado y fabricado de acuerdo con la Directiva Europea RTTE 1999/5/CE.

Segun esta Directiva, este producto puede ser utilizado en Espana.

Optex declara que este dispositivo cumple los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de la Directiva 1999/5/
CE.

10.3) Reciclaje y eliminacion

Instrucciones para la eliminacion de productos obsoletos.

La Directiva RAEE (Residuos de aparatos eléctricos y electronicos 2000/96/CE) ha puesto en marcha para garantizar que los
productos se reciclan utilizando el mejor tratamiento disponible, recuperacion y reciclado, facilitando asf también proteccion del
medio ambiente y la salud humana.

Su producto esta disenado y fabricado con componentes y materiales de alta calidad que pueden ser reciclados v reutiliza-
dos.

No tire el producto usado en la basura doméstica.

Por favor, tome conocimiento de las estructuras locales para la recogida de equipos eléctricos y electrdnicos con este simbolo

Utilice una de las siguientes opciones de recuperacion :
1. Retire el producto completo (incluyendo cables, enchufes y accesorios) mediante la entrega de los RAEE a los puntos de
recogida habilitados a este efecto.

2. Si usted compra un producto nuevo, entregue el producto usado completo a su distribuidor. La directiva RAEE obliga en
efecto al comerciante a aceptar la devolucion del producto.

Informacion sobre el embalaje :

Todos los embalajes de productos Optex llevan los simbolos estandar para fomentar el reciclado vy la elimacion adecuada de
los eventuales residuos finales.

El material de embalaje etiquetado es reciclable.

10.4) Campos eléctricos, magnéticos vy electromagnético (CEM)

1. OPTEX fabrica y comercializa productos de consumo, como cualquier otro dispositivo electronico, son capaces de transmi-
tir y recibir sefales electromagnéticas.

2. Un principio rector de la politica comercial de OPTEX es tomar todas las precauciones de salud y seguridad necesarias
para que nuestros productos cumplen con todos los requisitos legales vy el respeto de los limites de las normas de CEM en
vigor en el momento de la fabricacion de los productos.

3. Optex se compromete a disenar, producir y comercializar productos sin efectos adversos por la salud.

11. Contenido del pack
El pack incluye los siguientes elementos :

Manuel d'utilisation

El apuntador terrestre

Un cordon ficha «F» / ficha 9Voltios
Una pila 9 Voltios

Un manual de usuario

PT 059
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12. Descripcion del producto

12.1) Funcionamiento del apuntador

Este sistema permite ayudarle en la orientacion de su antena terrestre con el fin de obtener la mejor sefal posible, para un
resultado optimo.

Conecte simplemente el cable procedente de su antena a la extremidad del apuntador en la parte <ANT», luego en la otra
extremidad nombrada «STB», su descodificador TDT o televisor equipado de la TDT o a la pila 9Voltios proporcionada.

12.2) Conectores e indicadores

(4]

Entrada del cable procedente de su antena

LED que indica la alimentacion del apuntador

LED que indica el nivel de senal recibida

Conexion hacia su descodificador TDT o televisor equi-
pado de la TDT o el corddn/pila 9Voltios proporcionado.

FORCE DU SIGNAL

ANT o @ ﬂ 5 E"W" sTB

POWER 60 70 80 90
Bas Haut

s wh =

Pointeur pour signal terrestre

OPTEX

Electronique

12.3) Conexion del apuntador
12.3.1) Conexion con la pila proporcionada
1. Conecte su cable de antena en la entrada del apuntador marcada «ANT>.
2. Conecte a continuacion la otra extremidad del apuntador marcada «STB» con el corddn «2» proporcionado con la pila
9Voltios «3». (Ver esquema siguiente)
antena
terrestre exterior

cable de antena

: %\ coaxial
/ =~ - FORCE DU SIGNAL corddn «2»

Pointeur pour signal terrestre

oF,

pila «3»

12.3.2) Conexion con su descodificador o televisor

1. Conecte su cable de antena en la entrada del apuntador marcada «ANT>.

2. Conecte a continuacion la otra extremidad del apuntador marcada «STB» a su descodificador TNT 0 a su televisor.

3. Sera necesario a continuacion imperativamente activar la funcion alimentacion antena del descodificador o de su televisor

para que éste alimente al apuntador a través del cable coaxial en 5Svoltios.

Televisor TDT

cable de antena

=, coaxial

i ~

i ~ - FORCE DU SIGNAL
| R

i

Pointeur pour signal terrestre

terrestre exterior OPTEX

Descodificador TDT

Sdlo queda orientar su antena de tal modo que obtenga el mejor valor posible sobre su apuntador. (Ideal superior a
80dbpV)




12.3.3) Conexion con una antena amplificada

En ese caso, es imprescindible colocar el amplificador con su aimentacion antes del apuntador. (Ver esquema siguiente)

1. Conecte su cable de antena procedente del amplificador hacia la entrada del apuntador marcada «<ANT>.

2. Conecte a continuacion la otra extremidad o hacia la pila 9Voltios proporcionada o hacia su descodificador/televisor TDT.

Alimentacion
cable de antena Televisor TDT
coaxial
Amplificador
ANT I\
ﬁ % FORCE DU SIGNAL
o _ ~

antena Pointeur pour signal terrestre
terrestre exterior OPT
Electronique

Descodificador TDT

13. Caracteristicas técnicas

Banda de frecuencia 270 ~860MHz
Tension de utilizacion 5-12vDC
Consumo 25 mA

Conector Hembra de tipo «F»
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PT - Portugués

Seja qual seja sua pressa para usar seu apontador de sinal terrestre, recomendamos-lihe que leia atenciosamente este
manual. O conteudo proporciona informagoes importantes sobre a montagem, a instalacéo, a utilizacao, a manutengéo, a
seguranca. ..

Os produtos OPTEX sao desenvolvidos através de nossa experiéncia para atender todas as suas necessidades, garantindo
economia, eficiéncia, fiabilidade e seguranga.

Recomendagoes :

1- O dispositivo € usado somente para a tenséo e frequéncia indicadas na placa de identificacéo.

2- O dispositivo deve ser usado apenas em ambientes fechados, nao deve ser exposto a gotas ou salpicos de agua e objec-
tos cheios de liquidos, bem como vasos,nao deve ser colocado acima do dispositivo.

3- O dispositivo nao pode ser exposto a uma chama aberta como uma chama de vela.

4- A manutencao regular do dispositivo € necessaria.

5- Néao use se estiver danificado, principalmente no cabo ou caixa.

6- O dispositivo deve estar fora do alcance das criancas.

7- Nunca abra o aparelho.

8- Quando ndo em uso, desligue.

9- Mantenha uma distancia minima (5 cm) em torno da unidade para ventilacao adequada.

10- Néo blogueie a ventilacéo, blogueando os orificios de ventilacdo com itens como jornais, toalhas, cortinas, etc.
11- Este produto ndo deve ser usado em um clima tropical.

Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados com o lixo doméstico. Atire uma unidade de reciclagem apropriada. Consul-
tar as autoridades locais ou revendedor para obter informacdes sobre a reciclagem.

Reciclagem de seu aparelho antigo

O dispositivo foi projetado e fabricado com materiais e componentes de alta qualidade que podem ser reci-
clados e reutilizados.

Se um produto ou na embalagem tem este simbolo com um contentor de lixo sobre rodas riscado, isso
significa que ele se enquadra no ambito da Directiva CE 2002/96/CE.

Por favor, verifigue com o seu municipio sobre o sistema de triagem em vigor para dispositivos eléctricos e
electronicos.

| Observe os regulamentos aplicaveis e nao deitar fora 0s seus aparelnos antigos No lixo. A eliminacao de
equipamentos antigos em conformidade com estes requisitos iré ajudar a evitar consequéncias negativas
potenciais para o ambiente ea saude.

As pilhas ndo devem ser deitadas fora com o lixo domestico. Dé-lhes um ponto de coleta para pilhas usa-
das.

@ O simbolo de «<Reciclagem de materiais», que aparece na embalagem e no manual indica que estes
componentes podem ser reciclados.
% Nao deite fora como lixo doméstico convencional.

Né&o deite fora como lixo doméstico convencional.
Este simbolo na embalagem significa que a empresa que colocou o produto no mercado contribuiré financei-

O simbolo de «Reciclagem de materiais> encontrado sobre os elementos de embalagens de plastico
@ indica gue esses componentes s&o reciclaveis.
ramente para a recolha selectiva de embalagens.

Em caso de problemas ou de pedido de informacoes técnicas :
Pode contactar-nos de acordo com dois métodos
* Por telefone . Segunda a sexta-feira 8:30 - 13:00 e 14:30 - 18:30

+34 934109329

* Por carreio electronico : ventas@optex-normand.com

www.optexsl.es
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14, Importante
Tome o tempo de ler este manual de usuario antes de utilizar seu apontador de sinal terrestre.

14.1) Alimentacgéo elétrica
e Utilize o cordao com a pilha 9V proporcionado ou utilize a funcéo alimentacéo antena de seu descodificador TDT ou televisor
equipado da TDT.

Temperatura de funcionamento e armazenamento :
e Utilize num lugar onde a temperatura esteja sempre entre 0 € 40°C (32 e 104°F).
e Armazene num lugar onde a temperatura esteja sempre entre -10 e 70°C (14 e 157°F).

14.2) Conformidade

Este produto foi desenhado, provado e fabricado de acordo com a Diretora Européia RTTE 1999/5/CE.

Segundo esta Diretora, este produto pode ser utilizado em Portugal.

Optex declara que este dispositivo cumpre 0s requisitos essenciais e outras disposicdes pertinentes da Diretora 1999/5/CE.

14.3) Reciclagem e eliminagéo

Instrucdes para a eliminagao de produtos obsoletos.

A directiva WEEE (Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos 2000/96/CE) foi lancada para garantir que os produtos
sao reciclados utilizando as melhores disponiveis no tratamento, recuperacao e reciclagem, facilitando assim também a pro-
teccéo do ambiente ea salde humana.

O produto foi concebido e fabricado com componentes e materiais de qualidade que podem ser reciclados e reutilizados.
Nao descartar o produto usado em lixo doméstico.

Por favor, tome nota das estruturas locais para a recolha de equipamentos eléctricos e electronicos com este simbolo: .

Use uma das seguintes opcdes de recuperagao :

1. Remover o produto completo (incluindo cabos, fichas e acessdrios) por entrega de REEE nos pontos de recolha habilita-
dos para esse fim.

2. Se vocé comprar um novo produto, o produto usado para forecer completa o seu revendedor. A Directiva REEE obriga o
comerciante realmente aceitar a devolucéo do produto.

Informacdes da embalagem :

Todos os embalagem ums produtos Optex séo simbolos padrao para incentivar a reciclagem e elimacion adequada de seus
eventuais residuos finais.

O material da embalagem etiquetado é reciclavel.

14.4) Campos elétricos, magnéticos e electromagnéticos (CEM)

1. OPTEX fabrica e comercializa produtos de consumo, como qualquer outro dispositivo eletronico pode transmitir e receber
sinais eletromagnéticos.

2. Un principio rector de la politica comercial de OPTEX es tomar todas las precauciones de salud y seguridad necesarias
para que nuestros productos cumplen con todos los requisitos legales vy el respeto de los limites de las normas de CEM en
vigor en el momento de la fabricacion de los productos.

3. Optex estéd empenhada em produtos de design, producao e mercado, sem efeitos adversos a salde.

15. Conteudo do pack
O pack inclui os seguintes elementos

Ménuel ¢

O apontador terrestre

Um cordéo plug «F» / plug 9Volts
Uma pilha 9 Volts

Um manual de usuario

PT 059
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16. Descricdo do produto

16.1) Funcionamento do apontador

Este sistema permite gjudar-lhe na orientacéo de sua antena terrestre com o fim de obter o melhor sinal possivel, para um
resultado ¢timo.

Conecte simplesmente o cabo procedente de sua antena a extremidade do apontador na parte «<ANT», depois na outra extre-
midade nomeada «STB», seu descodificador TDT ou televisor equipado da TDT ou a pilha 9Volts proporcionada.

16.2) Conectores e indicadores

(4]

Entrada do cabo procedente de sua antena

LED que indica a aimentacao do apontador

LED que indica o nivel de sinal recebido

Conexéo para seu descodificador TDT ou televisor equi-
pado da TDT ou o cordao/pilha 9Volts proporcionado.

FORCE DU SIGNAL

ANT o @ ﬂ 5 E"W" sTB

POWER 60 70 80 90
Bas Haut

s wh =

Pointeur pour signal terrestre

OPTEX

Electronique

16.3) Conexao do apontador
16.3.1) Conexao com a pilha proporcionada
1. Conecte seu cabo de antena na entrada do apontador marcada «ANT».
2. Conecte a seguir a outra extremidade do apontador marcada «STB» com o cordao «2» proporcionado com a pilha 9Volts
«3». (Ver esquema seguinte)
antena
terrestre exterior

cabo de antena

A %\ coaxial
/ =~ - FORCE DU SIGNAL cordao «2»

Pointeur pour signal terrestre

oF,

piha «3»

16.3.2) Conexao com seu descodificador ou televisor

1. Conecte seu cabo de antena na entrada do apontador marcada «ANT».

2. Conecte a seguir a outra extremidade do apontador marcada «STB» a seu descodificador TNT ou a seu televisor.

3. Sera necessario a seguir imperativamente ativar a fungao alimentacao antena do descodificador ou de seu televisor para

gue este alimente ao apontador através do cabo coaxial em 5volts.

Televisor TDT

cabo de antena

) % .
. coaxial
~
~ FORCE DU SIGNAL
—
= 9

Pointeur pour signal terrestre

terrestre exterior OPTEX

Descodificador TDT

S6 fica orientar sua antena de tal modo que obtenha o melhor valor possivel sobre seu apontador. (Ideal superior a
80dbuVv)




16.3.3) Conexao com uma antena amplificada

Nesse caso, € imprescindivel colocar o amplificador com sua alimentacao antes do apontador. (Ver esguema seguinte)

1. Conecte seu cabo de antena procedente do amplificador para a entrada do apontador marcada «<ANT>.

2. Conecte a seguir a outra extremidade ou para a pilha 9Volts proporcionada ou para seu descodificador/televisor TDT.

Alimentagao
cabo de antena Televisor TDT
coaxial
Amplificador
ANT I\
ﬁ % FORCE DU SIGNAL
s L _
antena Pointeur pour signal terrestre
terrestre exterior OPTEX
Descodificador TDT
17. Caracteristicas técnicas
Banda de frequéncia 270 ~860MHz
Tensao de utilizacao 5-12vDC
Consumo 25 mA
Conector Fémea de tipo «F»
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18. Déclaration de conformité

Déclaration de conformité CE
(Directive R&TTE 1999/5/CE)

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont
France
Tél: +33391830070 Fax: +33 391 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX
Désignation commerciale : Pointeur de signal hertzien a LED
Référence commerciale 426059
Référence usine : DF-100

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous mon entiere
responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles applicables aux directives
2006/95/EC concernant la basse consommation ainsi que R&TTE 1999/5/CE concernant les équipements hertziens et les
équipements terminaux de télécommunications et de la reconnaissance mutuelle de leur conformite :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

e Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
Article 3.1.b :

- EN 61326-1:2006

- EN 61326-2-2:2006

- EN 61000-3-2:2006

- EN 61000-3-3:2008

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Mai 2013

Signature :
M

NORMAND Eric
PDG

E/ecz‘ron/qu‘e,
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